

# 仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年8月25日 新闻热线:83580300  
星期四 投稿信箱:yzrb2019@163.com

第3819期



仪征日报手机报 融仪征公众号



## 扬州市委第一联动(专项)巡察组向仪征经济开发区反馈巡察情况

近日,扬州市委第一联动(专项)巡察组巡察仪征经济开发区党工委情况反馈会召开。扬州市委第一联动(专项)巡察组组长余通海反馈了巡察情况,仪征市委书记、经济开发区党委书记孙建年主持会议并作表态发言。

根据省委第七巡视组和扬州市委巡察工作领导小组统一部署,2022年4月13日至6月30日,扬州市委第一联动(专项)巡察组对仪征经济开发区[含统筹管理的化工园、汽车园、大数据产业园](简称“一区三园”)开展联动(节约集约用地专项)巡察,顺利完成巡察任务。扬州市委巡察工作领导小组审议了巡察报告,并向扬州市委书记专题会议汇报了巡察综合情况。

余通海指出,近年来,仪征经济开发区结合“一区三园”管理体制改革创新,围绕创建国家级经济技术开发区目标,扎实推动园区争先创优、赶超进位,着力盘活低效、闲置、批而未供土地,不断提升开发开放能级。巡察中,巡察组发现和干部群众反映了一些问题,主要是:土地产出效益低下,盘活低效手段不多,处置违法用地不得力,

补贴、减免存在乱象,防范化解债务风险乏力,支付高额中介费用,高成本举债融资,国有资金管理失控,项目监管不到位,违规招投标时有发生,“厂中厂”监管不到位,推进管理体制改革不力,编外人员招录不够规范等。

余通海提出四点意见建议。一要坚持以人民为中心发展理念,高度重视群众利益,自觉践行正确政绩观,严把项目准入门槛,树立安全发展理念,切实增强红线意识。二要全面提升节约集约用地水平,树立“亩产论英雄、集约促转型”高质量发展理念,实施低效用地再开发,加快推进闲置用地处置,推动节约集约用地行稳致远。三要有效防范化解政府债务风险,提升融资平台运营质态,加强对融资资金安全的监管,保障国有资产安全。四要着力推进体制机制改革创新,科学谋划“一区三园”管理体制变革,严格规范招投标程序,树立正确选人用人导向,为仪征经济开发区高质量发展提供坚强组织保障。

孙建年表示,提高站位,以坚决的态度贯彻反馈精神。从讲政治、讲大局的高度,自觉把思想和

行动统一到巡察反馈要求上来,以最坚决的态度、最严格的纪律抓好巡察整改,不折不扣把各项整改工作落到实处。狠抓落实,以严格的标准强化问题整改。认真对照反馈问题,强化组织抓整改,分类施策抓整改,标本兼治抓整改,逐条逐项落实整改措施,确保高质高效完成各项整改任务。放大效应,以扎实的举措推动园区发展。统筹做好整改落实和园区发展各项工作,持续放大巡视巡察效应,真正把巡视巡察成果转化为推动工作、促进发展的扎实举措,转化为争创“国家级”招牌、培育“千亿级”产业、打造“现代化”园区的实际成效,努力为全市发展挑更大担子、作更多贡献。

扬州市委第一联动(专项)巡察组副组长郑依贫、吕抒怡及有关同志,仪征市委副书记、经济开发区管委会主任丁雪海,市委常委、市纪委书记、市监委主任储昱,“一区三园”领导班子成员出席会议;仪征市委巡察办主任、副主任,“一区三园”中层正职以上干部,2019年以来“一区三园”退出领导班子成员列席会议。

## 孙建年调研大仪镇陈集镇刘集镇,强调

### 紧盯发展定位 勇于担当作为 着力打造“全国重镇”“纺织强镇”“百亿集镇”

8月23日下午,市委书记孙建年主持召开大仪镇、陈集镇、刘集镇调研座谈会。他强调,要紧盯发展定位,勇于担当作为,着力打造“全国重镇”“纺织强镇”“百亿集镇”,推动镇域经济社会高质量发展。

孙建年指出,经过近几年的发展,三个镇无论是产业项目、还是镇村面貌,都取得了不错的成效,有些镇综合实力已经走在了全市各镇前列。尤其是今年以来,面对疫情冲击、经济下行等不利影响,三个乡镇真抓实干、克难而进,保持了经济社会平稳发展。但在发展中仍存在竞争优势不够明显、发展基础不够稳固、项目推进不够快速等问题,要高度重视、靠实举措,切实加以解决。

关于三个镇总体发展定位,孙

建年强调,大仪镇要着力打造“全国重镇”,确立更高标杆,勇于争先创优,进一步做大总量、做强实力、做美环境;陈集镇要着力打造“纺织强镇”,围绕经编纺织前延后伸,拉长产业链、提高价值链、强化创新链,努力成为全省乃至更大范围知名的现代纺织产业集聚地;刘集镇要着力打造“百亿集镇”,力争全镇工业开票销售尽早突破100亿元,打造镇域工业发展新标杆。

就做好具体工作,孙建年提出四点要求。一是坚持稳中求进,进一步做强经济实力。要抓牢项目牛鼻子、夯实企业压舱石、提升载体承载力,全力抓投入、稳增长、强支撑,为全市大局多挑担子、多作贡献。二是突出建管并重,进一步扮靓镇村面貌。要

把精致理念贯穿始终,高品质建设集镇、高标准加强管理、高水平振兴乡村,不断提升镇村形象品质。三是强化民生保障,进一步增进群众福祉。要始终把群众的冷暖安危放在心上,用心用情解决好群众“急难愁盼”问题,全力稳定就业增收、办好民生实事、维护安全稳定。四是从严管党治党,进一步夯实发展保障。要把抓好党建作为最大政绩,强化巡视整改、提振干事精神、树立良好形象,营造风清气正的良好生态,以高质量党建引领高质量发展。

会上,大仪镇、陈集镇、刘集镇分别汇报了今年以来工作完成情况和下一步工作思路,相关部门围绕三个镇工作提出意见和建议。

记者 李健

## 宁扬城际一期工程获省发改委批复

8月22日,江苏省发改委批复宁扬城际南京至仪征线(含扬州延伸线)市域(郊)铁路一期工程(不含过江段)初步设计,这是该项目继去年12月份项目可行性研

究报告获批后又一大进展,也为下一步实质性开工建设打下了坚实基础。

据了解,宁扬城际线路全长57.84公里,最高设计时速为160公

里。全线设车站16座,其中我市境内设万年大道站、工农路站、天宁大道站和仪征开发区站。

记者 毛莹

对标对表抓好整改 全面提升创建工作,强调孙建年率队调研文明城市创建工作,强调

## 市政府履行教育职责考评情况反馈会议召开

8月24日上午,市政府履行教育职责考评情况反馈会议召开。副市长殷仕宝参加会议。

会上,扬州督导组对我市教育工作取得的成绩给予中肯评价和充分肯定,同时指出存在的不足和薄弱环节,并就今后相关工作提出意见和建议。

记者 蒋宇



本版编辑 强珺 版式 赵玉红